



Alapítva: 1928-ban

2011

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig.

Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) és 12-kor (magyar-angol)

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol)

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs

H Í R N Ö K

23. szám – URUNK MENNYBEMENETELE – 2011. június 5.

A CSALÁD ÉVE

OLVASMÁNYOK: ApCsel 1,1-11. Ef 1,17-23.
 Mt 28,16-20.

Zsoltár válasz: „*Ujjongás közt ment föl Isten,
az Úr égbe emelkedett harsonaszóval.*”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

- 9:00** +Volpe Mária - Rabec család
+Magdics Imre és Koczon Rozália – Rabec család
+Babály Sándor (Magyarország) –
keresztfia Kovács György
+Wagner Mária – M. Magdics
- 10:30** az egyházközség
KNT
Rakus Steve felgyógyulása – George és családja
Szokolai Évi felgyógyulása - családja
élő és elhunyt Szendi és Szervó családtagokért –
Szendi család
+Deák Borbála és Pál – szeretettel, családjuk
+Fábok László – gyermekei
+Lukács Imre és Marika –
Sepa Erzsébet és Ilona
+Alt Márta – családja és barátai, Nyáry Helen
és Majzik Valéria
+édesapja - Radocsay Mihály és családja
+Nyerges-Bognár szülők - család
+id. Inokai Péterné
+Tóth Katalin
- 12:00** +Zadubán György – Bojtos Edit és családja
+Inokai Mária – Nemes Zia
- Hétfő (6) Szent Norbert; Cintia**
7:30 +Julie and Gilbert Tellis
thanksgiving from Sazon family
- Kedd (7) Róbert, Fülöp**
7:30 +Varazsdi Anna – Évi és Zoli
+dr. Zágoni Mariann – Marika
special intention of Miles Nathaniel
- Szerda (8) Prágai Szent Ágnes; Medárd, Helga**
7:30 Etelka és Pál
a tisztítóüzben szenvedő lelkek – Szendi család
special intention of Jay and Pauline
7 PM Gyógyító mise

Csütörtök (9) Szent Efrém, Boldog de Anchieta

József; Előd, Annamária, Félix

7:30 the priests of St. Elizabeth
special intention of Gene Sazon

Péntek (10) Margit, Diána

7:30 the tornado victims in Alabama and Missouri
special intention of Aidan

Szombat (11) Szent Barnabás

7:30 Bernadette Carvalho, on her birthday

A Szentatya júniusi imaszándéka

Általános: hogy a **papok**, Jézus Szívével
egyesülve, mindig hű tanúi legyenek Isten
gondoskodó és irgalmas szeretetének.

Missziós: hogy a Szentlélek teremtsen
közösségeinkből számos missziós hivatást,
akik magukat teljesen Isten országa
terjesztésének akarják szentelni.

Keresztelés: Riman Nicola

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

MA: Lángosvásár és Korda könyvvásár ❖ ShareLife 3.
gyűjtése

Hétfő (6) Az új Képviselőtestület gyűlése este 7:30-kor
Kedd (7) Házások Klubja találkozója este 6-kor (Potluck
Supper)

Szerda (8) Egyházközségünk kiemelt lelki napja, bárhol
is vagyunk. Imáinkat, önmegtágadásainkat ajánljuk
egyházközségünk és az egész magyarság hit- és
erkölcsbeli megújulására. Ha tudunk, jöjjünk el este
templomunkba. 6.30-tól dicsőséges olvasó, hitbéli
kérdésekről beszélgetés, vacsora az Úrral gyógyító
szentmise keretében, majd kontemplatív, csendes
imádság a "titkos kenyér" körül 8.45-ig. Ha testben nem,
legalább lélekben kapcsolódjunk be. Témánk:

gyógyulást hoz Jézus?

❖ Nyugdíjas Klub találkozója

Péntek (10) Pax Romana filmest: „*Világegyetemünk*” (*Into the Universe with Stephen Hawking*; 2010)

Szombat (11) Magyar Iskola ballagása, évzárója

Vasárnap (12) Pünkösöd, a KFT közös áldozása ❖ Ministráns és Ifjúsági Klub közös áldozása a 12-es misén, utána ebéd, ministránsdíj ünnepélyes átadása ❖ este 6-kor Pilinszky János irodalmi est **14.** Cursillo **17.** Pax Romana munkaközösségi megbeszélése **19.** Somfai atya aranymiséje ❖ Házások Klubja közös áldozása **26.** Szent László búcsú Courtlandon

HÍREK

❖ **Június a Jézus Szíve hónapja.** Magyarországon nagy hagyománya van a Jézus Szíve tiszteletének. A Jézus Szíve szövetség, az imaapostolság, az ifjúsági csoportok (Szívgárda, Szívtestőrség), A Szív újság, az elsöpénteki szentáldozások stb. szerves részét képezték és képezik a magyar katolikus életnek. Jézus Szíve tiszteletének bibliai alapja Mt 11,28-29: *“Vegyétek magatokra igámat, és tanuljatok tőlem, mert szelíd vagyok és alázatos szívű, és megnyugvást találtok lelketeknek”.* Ebből ered a Jézus Szíve tisztelők kedvenc imája: *“Szelíd és alázatos szívű Jézus, alakítsd szívünket a Te Szíved szerint.”* Jézusnak gyakran megesett a szíve a segítségre szorulókn: a lepráson, a vakon, a halott Lázár családján vagy az éhes tömegen. Jézus viselkedéséből számunkra az a sürgető felszólítás születik, hogy a mi szívünk is megessen mindazokon, akik szenvednek, és akiknek szükségük van segítségünkre, fajra, népre, vallásra való tekintet nélkül. Erre a magatartásra van szüksége a 21. századnak, ha nem akarjuk, hogy elpusztuljon a világ. Ennek követésére képesít a Szentlélek, akinek gyümölcse a szeretet, öröm és béke.

❖ **Torontói cserkészsiker.** Május 28-án Fillmore-ban rendezték meg a cserkészek hagyományos akadályversenyét, ahol Észak-Amerika magyar cserkészei mérhették össze tudásukat. Torontóból két leány- és egy fiúörs indult a Sík Sándor Cserkészpark és környéke sártengerének három versenypályáján. Cserkészeink lelkesen vettek részt az egésznapos versenyen és nagyon jól szerepeltek. Kiemelkedő eredményt ért el a Vizsla-örs Kertész Dóra vezetésével, név szerint: Berényi Gellért, Kertész Áron, Kiss Dániel, Rózsavölgyi Marcello és Szárics Márton. **Ők elsők lettek a korcsoportjukban.** GRATULÁLUNK!!! (Tavaly a második helyezést hozták el!) Az esemény szentmisével és díjkiosztással zárult vasárnap délben. - Köszönet a főlkészülést év közben segítőknek: Kontra Tamásnak, Kőváry Györgynek és Zubrits Miklósnak, valamint Kissné Farkas Ágnes csapatparancsnoknak. Köszönet továbbá a Tömöry családnak, hogy erdejüket rendszeresen a cserkészek használatára adják.

❖ Tegnap befejeződött az idei cserkészev. Teleki Pál mondta: **Ahhoz, hogy egymást megszeressük, nem nagy tárgyalások, hanem emberi dolgok kellene, amelyek az embereket egymáshoz közelebb hozzák.** Köszönet minden vezető, öregcserkész, szülő és minden önkéntes segítségéért az év folyamán. Nélkülük csak terméketlen szép álom lenne a legnagyobb program is.

❖ **A holnapi képviselőtestületi gyűlés** a régi és az új tagoknak lesz közösen. A Tiszteletbeli Tanácsadó Testület tagjait is várjuk rá. Erről a következő heti Hírnökben lesz bővebben. Folyamatban van a Lelkipásztori Tanács elindítása is. Imádkozzunk önkénteseinkért, hogy bölcsen, önzetlenül és jól szolgálják egyházunkat.

❖ **A következő irodalmi találkozónk június 12-én lesz** du. 6-tól 8-ig. A harminc éve elhunyt **Pilinszky János** idén lenne kilencvenéves. Tavaly foglalkoztunk verseivel, most prózai és hosszabb költői műveivel foglalkozunk. Az interneten megtalálhatjuk alkotásait a következő helyen: <http://www.pim.hu/object.b3a8b417-f587-4ea4-b31e-6d244e81d44b.ivy>

Pilinszky János: Keresztény szilárdság (kézirat)

Gyakorlatban sokszor félreérthető a keresztény szilárdság erőnye. Ez elsősorban belső dolog, s Istenbe vetett rendíthetetlen bizalmat, hűséget jelent. A világban azonban épphogy hajlékonyságot és nem merevséget. Tehát soha elzárkózást, hanem közeledést. Soha értetlenséget, hanem megértést. Soha elkülönülést, hanem szeretetet. Sohase ítélezést, de segítséget. Hajlékonyságot jelent, aminek hitem, s hitet, melynek Isten a tengelye. „Szilárd vára” – ahogy a zsoldár mondja.

❖ **Zarándoklat Courtlandra.** Június 26-án busszal és autókkal keressük föl a courtlandi Szent László templomot, hagyományos zarándoklatunkon. A buszköltség 32.- az ebéd 20 dollár. A mindig nagyon főlemelő közös zarándoklatot a plébános, Sajgó atya kíséri. Még lehet rá jelentkezni. Aki ebédet igényel, akár busszal jön, akár autóval, kérjük fizesse ki az irodán. Húsleves, töltött káposzta és rántott csirke lesz krumplival. Aki még nem fizette ki a buszt, tegye ezt meg minél hamarabb.

❖ **Spirituális út a Kanadai Magyar Emlékhelyre.**

Szeretettel ajánljuk híveink figyelmébe a plébánia és az ontariói magyarság következő zarándoklatát: augusztus 20-án busszal egy különleges lelki erőterű helyre látogatunk, Midlandra, az észak-amerikai vértanúk kegyhelyére. A hely gyógyító lelki kisugárzását valódi elmélyedéssel és imádsággal erősíthetjük. Lehetőleg még indulás előtt szentírásolvasással, komoly bűnbánattal és szentgyónással készüljünk. Indulás reggel 8-kor, tervezett visszaérkezés este 6-kor. 11 órakor szentmise a Magyar Emlékhelyen, ebéd (étkezés a hozottból), a nemzetiségek emlékhelyeinek szabad megtekintése, 2.30-tól keresztút, majd imádság/áldás a kegytemplomban, 4-kor indulás haza. Egyénileg (autóval) lehet csatlakozni, de kérjük a jelentkezést a plébánián. Az egyéni utazókat is kérjük, hogy ne kiránduláshoz, hanem spirituális elmélyedésnek lelki napnak tekintsék az eseményt, az utazást is beleértve. A buszút költsége \$32/ffő.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adományozóknak:**

+Alt Márta emlékére: Czernkovich Victor & Csilla, Engyel Terézia, Majzik Valéria, Nyáry Helen

+id. Inokai Péterné emlékére: Peterdy Mihály.

23. KÖNYÖRGÉSEK - 2011. június 5.

1. Imádkozzunk a már **házasságban élőkért**. Megígérték, hogy a sírig tisztelik és szeretik egymást. Az ígéret szép szó. Segítsd őket, Házaspárok Barátja, hogy megtartsák fogadalmukat.

2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen: Bíró Júliáért, Haraszti Mártáért, Hári Piriért, Kispál Kovács Máriaért, és Kotsis Margitért, valamint **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Alt Mártáért, Balázsovits Etelkáért, idősebb Inokai Péternéért (89), Kocsárdy Christináért, Shugan Larry-ért, és Tóth Katalinért (84).